Непрерывное медицинское и

фармацевтическое образование (НМО)
- новая система повышения квалификации медицинских работников

С 1 января 2016 по 1 января 2021 года способ повышения квалификации медицинских работников зависит от срока «последней» сертификации!
Специалисты, прошедшие "последнюю" сертификацию до 1 января 2016 г. повышают квалификацию в рамках «традиционной» системы (144 ч.) или в рамках модели отработки основных принципов непрерывного медицинского образования (108 ч. + 36 ч.) и сдают
СЕРТИФИКАЦИОННЫЙ ЭКЗАМЕН
Специалисты, прошедшие "последнюю" сертификацию после 1 января 2016 г. повышают квалификацию с даты «последней» сертификации в рамках системы НМО и проходят
АККРЕДИТАЦИЮ
 

Если Вы прошли «последнюю» сертификацию после 1 января 2016 года, Вам необходимо:
ПЕРВЫЙ ШАГ

Зарегистрироваться на портале НМО http://edu.rosminzdrav.ru
· Создать пятилетний цикл обучения

· Выбрать образовательную программу и образовательную организацию

· Сформировать и распечатать заявку на обучение и образовательный сертификат

· Согласовать заявку с работодателем

· Написать заявление работодателю с приложением заявки на обучение

· Заключить договор об образовании с образовательной организацией

· Пройти обучение в образовательной организации по выбранной программе

ВТОРОЙ ШАГ

Зарегистрироваться на сайте http://www.sovetnmo.ru
на сайте www.sovetnmo.ru в разделе «План обучения»

· Выбрать интересующие Вас образовательные мероприятия

· Выбрать электронные модули для самостоятельного изучения

· Вести учет образовательной активности.


Если Вы испытываете трудности с регистрацией и выбором образовательной программы на портале edu.rosminzdrav.ru, Вы можете ознакомиться с пошаговым алгоритмом регистрации и выбора образовательной программы, представленным в презентации ГБУЗ МО МОНИКИ им. 
М.Ф. Владимирского (http://www.monikiweb.ru/node/2748)
Перечень документов, необходимых для поступления на циклы повышения квалификации по непрерывному медицинскому и фармацевтическому образованию (НМО)

· заявление на обучения;

· заявка с портала НМО http://edu.rosminzdrav.ru
· подлинник и копию документа, удостоверяющего личность и гражданство. Для удостоверения личности, в случае отсутствия паспорта на момент подачи документов, поступающий должен представить справку, выданную правоохранительными органами, удостоверяющую его личность и объясняющую причину отсутствия документа;

· подлинник и копию документа об изменении фамилии, имени, отчества, в случае если предъявляемые документы получены до официального изменения фамилии/ имени/ отчества;

· подлинники или заверенные копии документов об образовании и о квалификации;

· подлинник или заверенную копию сертификата специалиста;

· выписку из приказа о направлении работника в ГБУЗ МО МОНИКИ для обучения по дополнительной профессиональной программе (для работающих на дату подачи документов) на места, финансируемые за счет бюджетных ассигнований. 

· Лица, имеющие высшее образование/среднее профессиональное образование, не соответствующее квалификационным характеристикам и квалификационным требованиям, но имеющих непрерывный стаж практической работы по соответствующей медицинской или фармацевтической специальности более 5 лет, дополнительно представляют:

· для работающих на дату подачи документов - заверенную копию трудовой книжки и (или) копию трудового договора (договоров), подтверждающих стаж работы по соответствующей специальности;

· для не работающих на дату подачи документов – иные документы, подтверждающие стаж работы по соответствующей специальности.
Нормативные документы

· Приказ Минздрава России от 02.06.2016 № 334н (ред. от 19.05.2017) "Об утверждении Положения об аккредитации специалистов" (Зарегистрировано в Минюсте России 16.06.2016 № 42550)
· Приказ Минздрава России от 22.12.2017 № 1043н "Об утверждении сроков и этапов аккредитации специалистов, а также категорий лиц, имеющих медицинское, фармацевтическое или иное образование и подлежащих аккредитации специалистов"
· Приказ Минздрава России от 06.06.2016 № 352н "Об утверждении порядка выдачи свидетельства об аккредитации специалиста, формы свидетельства об аккредитации специалиста и технических требований к нему"
